



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели трёх человек во время пожара



В правоохранительные органы республики утром 23 декабря 2016 года поступило сообщение о том, что на месте тушения пожара в одном из домов в Бураевском районе обнаружены останки трёх человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 22 декабря 2016 года произошло возгорание. Пожарную службу вызвали соседи. На месте тушения пожара были обнаружены останки трех человек после термического воздействия. Их личности устанавливаются. Предположительно, это 52-летний хозяин дома, его сожительница и 42-летний гость. Из наиболее вероятных причин пожара называются две версии – неосторожное обращение с огнем при курении и самовольное подключение дома к электросети.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские исследования для установления личностей и точной причины смерти погибших и пожарно-техническая экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что согласно ст. 34 Федерального закона «О пожарной безопасности» граждане обязаны соблюдать требования пожарной безопасности: иметь в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства тушения пожаров и противопожарный инвентарь в соответствии с правилами пожарной безопасности и перечнями, утвержденными соответствующими органами местного самоуправления;- при обнаружении пожаров немедленно уведомлять о них пожарную охрану; до прибытия пожарной охраны, принимать посильные меры по спасению людей, имущества и тушению пожаров;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

оказывать содействие пожарной охране при тушении пожаров; выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны; предоставлять в порядке, установленном законодательством, возможность должностным лицам пожарной охраны проводить обследования и проверки, принадлежащих им производственных, хозяйственных, жилых и иных помещений и строений, в целях контроля за соблюдением требований пожарной безопасности и пресечения их нарушений. Каждый гражданин должен знать и выполнять правила пожарной безопасности, предотвращать причины возникновения пожаров, а также знать правила действия во время пожара!

23 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1090097>